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Napló

A Nemzetközi Polgári Védelmi Szer-
vezet 1992. évi döntése alapján
március elseje minden évben a Pol-
gári Védelem Világnapja. Az idei
megemlékezéseket és a bemutató
gyakorlatot február 29-ére, a
Belügyminisztérium, az Országos
Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság
és a Fõvárosi Polgári Védelmi Igaz-
gatóság ezte
meg.

kerületünkben rend

Budapest északkeleti térségében a
Richter skála szerint 5,1-es erõsségû
földrengés történt. A földmozgások
epicentrumában egy veszélyes anya-
gokat tároló üzem is volt, amelyben a
rengések hatására robbanás történt.
Az üzem összeomlott, és többen a
romok alatt rekedtek, míg a környezõ
lakótelepi házak jelentõs mértékben
megsérültek. Az elsõ döbbenetet a
gyors reakció váltotta fel, szinte folya-
matosan csöngtek a telefonok a Fõvá-
rosi Tûzoltóságon, Fõvárosi Polgári
Védelmi Igazgatóságán, a Kataszt-
rófavédelem, a BRFK és a Mentõk
központi ügyeletein. Elsõként a sziré-
názó tûzoltóautók érkeztek a hely-
színre, s miközben munkához láttak, a
BRFK jelentõs rendõri csapaterõ be-
vonásával végrehajtotta a veszélyes
terület teljes lezárását. Idõközben az
Országos Mentõszolgálat Budapesti
Szervezetének kocsijai is a helyszínre
érkeztek, s mivel az elsõdleges felmé-
rések azt bizonyították, hogy a ka-
tasztrófát követõ baleset során ve-
szélyes vegyi anyagok is a levegõbe
kerültek - a robbanást egy sárga színû
füstfelhõ követte -, a Polgári Védelmi
Igazgatóság Vegyi Felderítõ Csoport-
ja is a helyszínre érkezett. Miközben
minden egység a saját feladatát látta
el, a tûzoltók lokalizálták, majd oltot-
ták a tüzet, a közvetlen életveszélyt el-
hárították és a mûszaki mentést vé-
gezték, a mentõk a sérülteket szállí-
tották el, a rendõrök a helyszínt bizto-

sították, a PV felderítõ csoportja a ve-
gyi szennyezést derítette fel, a vegyi
felderítõk optikai földi és légi felderítõ
részlege is a helyszínre érkezett.
A távirányítású kis helikopter 30 m
magasságból fényképeket készített a
kárhelyszínrõl, mely információkat a
földi egységek hasznosítani tudtak a
mentési munkálatok során. Többek
között azt, hogy a vegyi anyag össze-
tétele ebben az esetben a mentõk
szervezetére nem veszélyes, így a
mentést irányító parancsnok enge-
délyt adhatott a kutató és mentõ csa-
patok kárterületen történõ beveté-
sére.
A nemzetközi romkutató vizsgával
rendelkezõ kutyák egyértelmû jelzé-
seket adtak, ha a romok alatt sérülte-
ket találtak. Ha a személy közelebb
volt a felszínhez aktívabban, ha pedig
mélyebben, akkor tagoltabban ugat-
tak az állatok. Gazdáik a kutyák ener-
giájával takarékoskodva, felváltva
engedték a négylábú mentõket a ro-
mok közé. A kutyák jelzéseinek kö-
szönhetõen pedig a mûszaki alakula-
tok hozzákezdtek a sérültek kiemelé-
séhez. A Repülõtéri Polgári Védelem
Mûszaki mentõ szakegysége például
egy magas nyomású hidraulikus fe-
szítõ készlettel az épület maradvá-
nyait emelte meg. Ezzel párhuzamo-
san a légi felderítés adataira támasz-
kodva tapasztalt barlangi- és hegyi
mentõk a részlegesen sérült lakóépü-
letek tetejérõl, illetve a magasabban
fekvõ emeleteirõl alpin technikával
menekítették a bent rekedt sérülteket.
Akadt közöttük olyan, akit a tizedik
emeleti lakásából speciális hordá-
gyon eresztettek le az ablak és az utca
között kiépített kötélpályán. A sérült
biztonságos földre jutását minden
esetben egy tapasztalt mentõ biztosí-
totta.
Történhetett volna így is, ám szeren-
csére mégsem így történt. Ezúttal

mind a földrengés, mind a robba-
nás, mind pedig a mentés pusztán
egy bemutató, a képzelet szülemé-
nye volt. Február 29-én ugyanis kerü-
letünk volt a házigazdája a Polgári
Védelem Világnapjának, és ennek
alkalmából a Pólus Centerben, illetve
a bevásárlóközpont parkolójában pol-
gári védelmi technikai eszközök kiállí-
tását láthatta a nagyközönség, és köz-
ben megtekinthette a fõvárosi Köz-
ponti Rendeltetésû Mentõszervezet
(FKRMSZ) és a vele együttmûködõ in-
tézmények, szervezetek mentési tevé-
kenységét egy esetleges „földrengés
utáni” helyzetben, vagyis 5,1-es erõs-
ségû földrengés következményeit
imitáló, berendezett kárhelyszínen.
Imponáló összerendezettséggel dol-
goztak a polgári védelem, a tûzoltó-
ság, a mentõk, a rendõrség szakem-
berei. Lezárták a területet, eloltották a
tüzet, megtalálták, felismerték és
semlegesítették a mérgezõ anyago-
kat. A mentõkutyák fellelték a romok
alatt maradt sérülteket, a tûzoltók kie-
melték, a mentõk pedig kórházba
vitték õket. Összehangolt munka jelle-
mezte a bemutatót, mint ahogy az
emlékezetes vasárnap szinte minden
pillanatát. Mert ne feledkezzünk meg
a szintén a világnapi programokhoz
kapcsolódó szórakoztató gyerekmû-
sorokról, a kézmûves sátorról, a tûzol-
tó zenekarról, a gulyáságyúkról és
vetélkedõkrõl sem.
A rendezvényt több magas rangú ve-
zetõ is megtekintette. A bevásárló-
központ bejárata elõtt Hajdu László
polgármester, országgyûlési képvise-
lõ, Király Csaba alpolgármester, Jár-
may László, a Pólus Centert üzemel-
tetõ kft igazgatója és Ceglédi Zsolt,
polgári védelmi alezredes, a Polgári
Védelem XV. kerületi kirendeltsé-
gének vezetõje fogadta a vendégeket.
A rendezvényen megjelentek között
volt Pál Tibor, a BM politikai államtit-
kára és a tárca számos vezetõ tiszt-
ségviselõje, Tatár Attila tûzoltó vezér-
õrnagy, a BM OKF fõigazgatója, a fõi-
gazgató helyettesei, az OKF fõosz-
tályvezetõi, Benkovics Zoltán, polgári
védelmi ezredes, a Fõvárosi Polgári
Védelem igazgatója, dr. Bende Péter,
tûzoltó vezérõrnagy, Fõvárosi Tûzol-
tóparancsnok és a BM szervek orszá-
gos parancsnokságainak képviselõi.
A vendégek egybehangzó véleménye
volt, hogy bár az elmúlt esztendõben
szerencsére nem akadt példa kataszt-
rófára, a rákospalotai demonstráció-
hoz hasonlatos megelõzésre és a
lakosságnak az esetleges katasztró-
fahelyzetekre való felkészítésére fel-
tétlenül szükség van. Érezhette ezt a
nagyközönség is, hiszen az immár 12.
alkalommal megrendezett bemutató-
ra február 29-én, minden korábbi ér-
deklõdést meghaladóan, sokan vol-
tak kíváncsiak. Riersch Tamás

Tisztelt Kerületi Polgárok!
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Lakosai!

2004. március 15.

Az önkormányzat képviselõ-testülete nevében tisztelettel
meghívom Önöket Nemzeti Ünnepünk kerületi rendezvényeire.

2004. március 12-én

9.00 óra Helytörténeti vetélkedõ a diákönkormányzatok
csapatainak

12.00 óra       Ifjúsági ünnepély a Batthyány kertben

12.30 óra       A vetélkedõ eredményhirdetése

10.00 óra       Önkormányzati ünnepség
a Széchenyi téri emlékmécsesnél

Ünnepi beszéd: Kiss Péter miniszter,
országgyûlési képviselõ

11.00 óra       Ünnepség a Kossuth szobornál

15.00 óra

16.00 óra       Ünnepély a Pestújhelyi téri emlékmûnél

17.00 óra       Ünnepi gála a Pestújhelyi Közösségi Házban

a Kossuth Nevelési - Oktatási
Központban (XV. ker. Kossuth u. 53.)
és a kerület „48-as” utcáiban

(XV. ker. Kossuth u. 53.)
Ünnepi beszéd: Dobos János – ifjúsági
polgármester Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat)
Mûsor: Kossuth Nevelési - Oktatási Központ
Koszorúzás

a Kossuth Nevelési – Oktatási Központban

(XV. ker. Széchenyi tér 10.)
Mûsor: Hartyán Nevelési - Oktatási Központ

Koszorúzás

(XV. ker. Fõ út 47.)
Mûsor: Dózsa György Gimnázium
Megemlékezés, koszorúzás
Mûsor: Rákospalotai Gazdakör

Ünnepi beszéd: Ambrus János – bizottsági elnök
Mûsor: Czabán Általános Iskola és Óvoda
Koszorúzás

(XV. ker. Szûcs I. u. 45.)
Ünnepi köszöntõ: Hajdu László – polgármester
Az ifjúsági (GYIÖK) pályázat eredményhirdetése
Gálamûsor

Hajdu László, polgármester

Fórum közlekedési kérdésekrõl
Az önkormányzat megbízására elkészültek
- családi házas övezetének a

nehézteher-gépjármû forgalom alóli tehermentesét és
- a kerület helyzetét elemzõ vizsgálatok.

Kérjük fogadják el az egyes témákban külön-külön tartandó,
hogy a szakemberek vizsgálatait és javaslatait

bemutathassuk
Önöknek, illetve megismerhessük az Önök véleményét is.

A megbeszélések idõpontjai és helyszínei:

Károly Róbert Általános Iskola (Bogáncs u. 51-53.)

László Gyula Gimnázium (Kavicsos köz 4.)

a Rákospalota Kertváros

parkolási

meghívásunkat
egyeztetõ megbeszélésekre,

Rákospalota Kertváros

Parkolási Koncepció

2004. március 17. 17.30 óra

2004. március 22. 17.30 óra

Megjelenésükre feltétlenül számítunk, jöjjenek el
és észrevételeikkel segítsék munkánkat !

Köszönettel: Gyurcsánszky János
alpolgármester

Polgári Védelmi VilágnapPolgári Védelmi Világnap

Zenével búcsúztattuk a telet
Testvérvárosaink idei télbúcsúztató
koncertje már a sokszínû európai kul-
turális közösség harmóniáját idézte.
Az önkormányzat dísztermében feb-
ruár 28-án megrendezett koncerten a
kerületi Hubay Jenõ Zeneiskola kó-
rusa és a mosonmagyaróvári Mosonyi
Mihály Zeneiskola mellett felléptek a
bécsi Musikschule Alterlaa, valamint a
kassai Základná Umelecká Skola
zenészei.
A program nemcsak a farsangi sze-
zont zárta, de a télbúcsúztatás mellett
a kerület 2004. évi programsorozatát
is megnyitotta. A hagyományos ren-
dezvény - a testvérvárosi zeneiskolák
mûvésztanárainak koncertjére immár
harmadik alkalommal került sor - ezút-
tal is színes elõadásokat tartalmazott,
így például fuvola-, hegedû-, zongora-
játékokat Strauss, Kálmán Imre, Lehár

Ferenc és Brahms mûveibõl. Brahms
keringõit például a Liszt Ferenc Zene-
akadémia tanára, Homor Zsuzsanna
játszotta zongorán, míg Gershwin Há-
rom Prelüdjét és Berstein Amerikáját a
Hubay Jenõ Zeneiskola diákjai, vala-
mint Máthé Szilvia és Poljak Éva adták
elõ bravúrosan.
- Egy olyan esztendõ nyitóeseménye
ez a koncert, mely számos különle-
gességet tartogat a számunkra. Az
idei év legfontosabb eseménye, az
Európai Unióhoz való csatlakozás
nemcsak bennünket, hanem szlová-
kiai testvérvárosunkat, Kassát is érin-
teni fogja majd. Ezért is fontosak az
ilyen rendezvények, amelyek méltatni
tudják a testvérvárosok között kiala-
kult együttmûködést - hívta fel a ven-
dégek figyelmét Gyurcsánszky János
alpolgármester.
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

Bejelentkezés nélkül
- ünnepnap és szabadság kivételével -
minden héten csütörtökön 17 órától,

amíg a folyosón ügyfél van,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Király Csaba
alpolgármester

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap elsõ hétfõjén
13.30 - 17.00 óráig

Minden hónap elsõ hétfõjén
13.30 - 17.00 óráig

Minden hónap negyedik hétfõjén
13.30 - 17.00 óráig

Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az idôpontok a bejelentkezések sorrendjében az
év végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni
lehet: félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal
ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30-18.00 óráig,
szerdán: 8.00-16.30 óráig,

pénteken: 8.00-11.30 óráig.

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szõcs Áron u. 6-10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00-18.00 óráig,
kedden: 8.00-16.30 óráig,
szerdán: 8.00-18.00 óráig,

csütörtökön: 8.00-16.30 óráig,
pénteken: 8.00-12.30 óráig.

Okmányügyi osztály

Telefonszámok:

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés:
305-3289

305-3276

305-3266

305-3275

Vezetõi engedély:

Egyéni vállalkozói igazolványok:

Személyazonosító és lakcím igazolvány:

Ügyfélfogadás:
hétfôn: 8.30-17.30 óráig,

szerdán: 8.00-16.00 óráig,
csütörtökön: 8.30-14.30 óráig,

pénteken: 8.00-11.30 óráig .

Kihelyezett Információs Iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 10-19

óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájába lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal jegyzô
minden hónap második hétfôjén

13.30 - 18.00 óráig
a Polg

Rónayné dr. Vojnovics Ibolya aljegyzô
minden hónap negyedik hétfôjén

13.30 - 18.00 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

ármesteri Hivatalban.

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fõszerkesztõ: Fehér István

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3109

Telefon/Fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: (06) (36) 313-884
Felelõs vezetõ: Kopka László

Nyomdai elõkészítés: Golden Venus Kft.
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 351-5451

Szerkesztõség:

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 259-0511

06-20/934-1257

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Városházi Napló

Városházi Napló

AZ ÜLÉSTEREMBÕL JELENTJÜK

Sajtótájékoztató

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselõ testülete
február 25-ei ülésén elfogadta a kerület költségvetését.

A képviselõk egy perces néma emlékezéssel adóztak a kommunizmus áldozatai
elõtt, majd polgármester köszöntötte a nyugállományba vonuló

rendõr-törzszászlóst, aki 25 éven keresztül teljesített szolgálatot a
kerületben, ezt követõen a testület férfi tagjai nõnap alkalmából egy-egy szál
virággal köszöntötték a hölgyeket.
A napirendi pontok között a testület módosította az önkormányzat

idei évre vonatkozó részét, majd a képviselõk elfogadásra
javasolták a Fõvárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan
megilletõ szóló javaslatot. A testület ugyanakkor
módosítási javaslatot tett a Fõvárosi Közgyûlés felé, hogy a tömegközlekedés
normatívájából befolyt összeggel kiegészített forrásmegosztást júniusig korri-
gálja.
Hannák György értékelte a kerület költségvetési rendeletterve-
zetét. Elmondása szerint a 13 milliárd 223 millió forintos büdzsé stabil, mûködési
hitel mentes, ésszerû, takarékos, és megvalósítható gazdálkodást biztosít az
önkormányzat számára.
A megtárgyalását hosszabb szakmai vita elõzte meg, majd a
képviselõk név szerint szavaztak a rendeletrõl, melyet végül

Módosították a képviselõk a lakások és a nem
lakás célra szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeirõl szóló rendeletet.
Az önkormányzat választott tagjai jóváhagyták a kerületi tanulmányi ösztöndíj-
rendelet tervezetét, módosították a helyi támogatásról és a fiatal házasok elsõ
lakáshoz jutásának támogatásáról szóló rendeletet.
A képviselõk megtárgyalták és elfogadták a Késmárk utca menti terület szabá-
lyozási tervét, majd indítványozták az északi tehermenetesítõ út nyomvonaláról
szóló javaslat elfogadását.
A testület jóváhagyta a városrehabilitációt elõkészítõ vizsgálatok alapján meg-
fogalmazott feladatok kidolgozásáról szóló javaslatot. Egyetértettek a képvi-
selõk abban is, hogy a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda a Sziltop
Kht-val 2010-ig bérleti szerzõdést kössön. Elfogadták a Csokonai Mûvelõdési

Hajdu László
Metzger Gyula

2003. évi
költségvetésének

bevételek 2004. évi elosztásáról

könyvvizsgáló

költségvetés
18 igen, 1 nem és 10

tartózkodás mellett fogadtak el.

A testületi ülés másnapján a kerület
vezetõi sajtótájékoztató keretében
számoltak be a kiemelkedõ fontossá-
gú döntésekrõl.

Mindenekelõtt a legfontosabb: a XV.
kerületi önkormányzat testülete

- kezdte
értékelését Hajdu László polgár-
mester. Elõtte azonban még egy mó-
dosítással elfogadtuk a budapesti

is. Amennyi-
ben ugyanis az állami költségvetés-
ben szereplõ tömegközlekedési feje-
zetbõl (10 milliárd Ft) a fõváros elnyeri
azt a 6,5 milliárd Ft-os támogatást,
amely a normatíva szerint jár neki,
akkor a forrásmegosztásnak egy kor-
rekció után újra elosztásra kell ke-
rülnie. - A jelenlegi számok nem tar-
talmazzák ezt a 6,5 milliárd forintot, és
ez a kerületet is érzékenyen érinti. A
forrásmegosztásból egyébként 54 %-
ban a kerületek, 46 %-ban pedig a
fõváros részesül. A növekmény a ta-
valyi esztendõhöz képest a kerületek
esetében - nagy eltérések mellett -
18 %-os, míg a fõvárosé 12 %-os. Az új
forrásmegosztási törvény a kerületet
kedvezõtlenül érintette, hiszen az idei
támogatás - növekedés nem éri el az
inflációt.
A XV. kerületi költségvetés ennek
ellenére biztosítani tudja az

, a terve-
zett fejlesztéseket, a pénzügyi-, gaz-
dasági stabilitást, sõt három évre
elõre kiszámíthatóvá teszi a gazdálko-
dást. A mûködésre idén sem kellett
hitelt felvenni, és ebben az évben elõ-
ször tervezzük, hogy a Kolozsvári piac
és környékének felújításához rövid
lejáratú fejlesztési kölcsönhöz folya-
modunk. A kerületi Érdekegyeztetõ
Tanáccsal megegyeztünk a 4,5%-os
béremelésben, de egy olyan jövede-
lemszerzési lehetõséggel kiegészítve,
amely újabb 3%-os emelkedést bizto-
sít a dolgozóknak. Elsõ alkalommal
történt, hogy nem volt olyan párt,
amely elutasította volna a költségve-
tést, amely a következõ lényeges ele-
meket tartalmazza: 2,7 km csatorna-
építést 162 millió Ft értékben, kb. 1 km

-
elfo-

gadta a kerület költségvetését

for-
rásmegosztási rendeletet

intézmé-
nyek zavartalan mûködését

hosszúságú szilárd útburkolat meg-
építését 81,5 millió Ft értékben, park-
építéseket, útjavításokat, a bérlaká-
sok felújítását 117,5 millió Ft értékben.
Összességében azt tudom mondani,
hogy a kiadások 1,67 milliárd forintot
tesznek ki, ez 2003-ban csak 1,33
milliárd forint volt. Az idei költségvetés
biztosítja a Palota-busz mûködtetését,
a társas-, és szövetkezeti házak fel-
újítására 30 millió forintnyi kamat-
mentes pályázati pénzt, valamint a
lakásépítésekhez 100 millió forint tá-
mogatást. A kerület folytatni tudja a
fûtéskorszerûsítés támogatási prog-
ramját is, amelyre 25 millió Ft vissza
nem térítendõ kamatmentes hitelt kü-
lönített el.
- A költségvetésben új elemek is
megjelentek: 150 millió Ft-ot tettünk el
pályázati alapra, számolva azzal,
hogy az EU-ban kiírt támogatásokra
nagy eséllyel tudunk majd pályázni.
Az elmúlt évben is volt ilyen mobil
pénzösszeg, ám az akkori 24 millió
forintos keretet az idei évre megsok-
szoroztuk. Ugyanez a növekedés jel-
lemzõ a likviditási céltartalékjainkra, a
biztonságos üzemeltetés érdekében
képeztünk egy 100 milliós alapot, és
egy általános tartalékot 68 millió Ft
értékben a tavalyi 40 millióval szem-
ben. Létrehoztunk egy környezetvé-
delmi alapot is 45 millió Ft-tal, és az
intézményeink felújítására és karban-
tartására összesen 190 millió Ft-ot
tudtunk beállítani. Az idei évben 40
millió Ft-ot szánunk a Pestújhelyi Mû-
velõdési Ház felújítása is, ezzel befe-
jezõdik a fõvárosi szinten egyedülálló
rekonstrukciós program. Támogatjuk
a civil és sportszervezeteket, de önál-
ló elõirányzata van az egyházaknak is.
Az országban elsõként helyi rendelet-
tel szabályozzuk az egyházak és az
önkormányzat együttmûködését és
finanszírozását. A költségvetésben a
rendõrségnek, a tûzoltóságnak és a

helyi kisebbségi önkormányzatnak a
támogatása is szerepel. A korábban
kivívott gyerekjogokat idén is tudjuk
majd biztosítani: így ingyenes marad
a gépjármûvezetõi tanfolyam, az
ECDL számítógépes vizsga, a nyelv-
vizsga, valamint a 9. osztályig ugyan-
csak térítésmentesek maradnak a tan-
könyvek, munkafüzetek.
- A költségvetési források biztosítják a
városi üzemeltetést - folytatta Gyur-
csánszky János alpolgármester.
- Ebben az évben is kiemelt figyelmet
fordítunk a kerület tisztaságára és
rendjére, sokat költünk az utak, a jár-
dák állapotának megõrzésére, javí-
tására, parkjaink, tereink, fasoraink
ápolására. Ebben az évben 14 utcát
csatornázunk, és most már nagy az
esélye annak is, hogy megnyílik az
Északi-fõgyûjtõ csatorna is. Ezzel
megvan a reális lehetõsége, hogy 2-3
éven belül teljes legyen a kerület csa-
tornázottsága.
Programot készítünk a kertváros köz-
lekedésének a rendjére, készülnek a
felmérések és a tanulmányok a Sze-
rencs, Arany János és Pázmány Péter
utcai csomópontok rendezésére is.
Hasonlóan nagy feladat a Kolozsvár
utcai piac és környékének a rendezé-
se, valamint a parkolási rendelet elké-
szítése. Tovább folyik a kerület építési
szabályozása, amely lehetõséget biz-
tosít a további fejlesztésekre.
Elfogadta a képviselõ-testület azt a
programot, amely lehetõséget teremt
az északi tehermentesítõ út megépíté-
sére és a bevásárló központok forgal-
mának átirányítására, a túlterhelt
Szentmihályi útról az északi kerület-
részre. Ehhez a környék vállalkozói
biztosítanák a forrásokat. Majd egy
éve kezdtük el a városrész-rehabili-
tációs programot. Két kerületrészt
jelöltünk ki: a Szerencs utca - Rákos út
Dobó utca mentén és a Kossuth
Pozsony - Szövõgyár utca - Régi Fóti

út vonalában. Mindkét területen meg-
kezdõdtek a feltáró munkák, most
folyik a tulajdonviszonyok tisztázása.
Elsõsorban vállalkozói alapú lakások
fognak épülni a felszabadított terüle-
teken, de nem mondunk le a szociális
jellegû bérlakások építésérõl sem. A
közeljövõben létrehozzuk a Tervta-
nácsot, melynek feladata a kerület jö-
võjének a meghatározása, a város-
rendezés, várostervezés és a véle-
ményalkotás lesz.
Fontosnak tartjuk, hogy az állami,
nemzeti ünnepekbe minél szélesebb
rétegekre tudjunk bevonni, és hogy
ezek a rendezvények minél színvona-
lasabbak, igényesebbek legyenek, de
ezek mellett nem feledkezünk meg a
hagyományos programokról sem.
Szervezünk egy kerületek közti ta-
nácskozást az együttmûködés lehetõ-
ségeirõl, és elõször rendezzük majd
meg az aradi vértanúk napját, amely-
hez az iskolákat szeretnénk megnyer-
ni. Az Európai Uniós csatlakozás
programja kétnapos lesz április 30-án
és május 1-jén -, amelyet egy nem-
zetközi rendezvénnyel szeretnénk
megünnepelni.
Az olimpia évében számtalan tömeg-
sport rendezvénynek adunk otthont.
- A testület döntött a fiatal házasok
elsõ lakáshoz jutását segítõ rendelet
módosításáról. Ez nemcsak jogsza-
bályi kötelezettségbõl fakad, a testület
ki akarta terjeszteni a jogosultak körét.
A képviselõ-testület 2000 óta támoga-
tást nyújt a tehetséges gyermekek-
nek. A testület az ösztöndíj-támoga-
tást mind számában, mind pedig érté-
kében megemelte, és kiterjesztette az
egyetemi és fõiskolai tanulmányokat
folytató diákokra is.
Módosította a testület a nem lakás cé-
lú önkormányzati helyiségek bérbea-
dására vonatkozó rendeletét.
A 10 éves moratórium lejártával lehe-
tõség nyílik a bérleti díjak konszo-
lidálására, ugyanakkor az önkor-
mányzat a vállalkozók érdekeit is
figyelembe kívánja venni, ezért a bér-
emelésre 2005. január 1-jéig fokoza-
tosan kerül majd sor.

Házon elhelyezendõ bázisállomásról szóló elõterjesztést, és jóváhagyták a
Vodafone Rt-vel kötendõ szerzõdés tervezetét. A testület - a 2004-es céltámo-
gatások feltételeként - lemondott a 2003. évi közcsatorna-építésekhez megítélt
központi céltámogatások fel nem használt részeirõl.
Jóváhagyták a képviselõk, hogy önkormányzat az UTIBER Közúti Beruházó Kft.
kérésének eleget téve az északi szektorban korábban forgalomképtelenné nyil-
vánított területet a forgalomképes vagyoni körbe átminõsítse. Döntött a testület
arról is, hogy az önkormányzat tulajdonában lévõ csarnokok és piacok bérleti
díjtételei április 1-jétõl átlagosan 6 %-kal emelkedjenek.
Jóváhagyták a képviselõk az önkormányzat Polgármesteri Hivatalának ügyrend-
jérõl szóló elõterjesztést. Engedélyezték a képviselõk, hogy az önkormányzat
címere a XV. kerületi Rendõrkapitányság homlokzatára felkerüljön.
Döntés született abban is, hogy a jövõben az év elsõ újszülöttje az önkormány-
zattól 200 ezer forint értékû életbiztosítást kapjon. Tudomásul vette a testület a
Palotai Esély Közalapítvány megszüntetésérõl szóló bírósági végzést, és úgy
határoztak a képviselõk, hogy az alapítvány számláján levõ pénzösszeget a
„FIÓKA” Gyermek és Ifjúsági Központ bõvítésére fordítják. Megtárgyalta a testü-
let az önkormányzat tulajdonában álló üres lakások bérbeadásának tárgyában
készült elõterjesztést, és megfogalmazta az idei évre vonatkozó prioritásokat.
Zárásképpen a Mentõ és Ozmán utcák lezárása és a Szent Korona
útnál való megnyitása ügyében, míg az Újpalota Kertváros felépí-
tésének helyzetérõl egy 1997-es rendelet hatályának megszûnésével kapcsolat-
ban interpellált:

polgármester a testület elõtt beszámolt a január 28-i ülést követõen
elvégzett feladatairól. Az írásos tájékoztatóban ezek között említi, hogy részt vett
a Mammut II Moziban a Filmszemle keretében annak a Gyulai Líviuszról készített
dokumentumfilmnek a bemutatásán, amelyet a Csokonai Mûvelõdési Ház és az
önkormányzat közösen finanszírozott.

fõpolgármesterrel közösen megtekintette a Budapesti Hulla-
dékhasznosító Mû rekonstrukcióját. Képviselte a kerületet az EU-s Központi
Régió ülésén, és részt vett az Önkormányzati Érdekegyeztetõ Tanács ülésén.

fõkapitánnyal jelen volt a XV. kerületi Rendõrkapitányság állo-
mányülésén. Részt vett a közmeghallgatáson, az „Együtt nevelés” konferencián,
Gyulai Líviusz kiállításának megnyitóján, tárgyalt az ERIVIRO DUNA Beruházást
Elõkészítõ cég igazgatójával, a kerületi pártok vezetõivel a Matáv-Kábel Tv Kft.
vezetõivel, és ünnepélyesen búcsúztatta a több évtizedes munkáját követõen
nyugdíjba vonuló dr. Arnold Judit háziorvost.

Bori Ferenc
Mihályi Zoltán

Hajdu László

Demszky Gábor

Gergényi Péter
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Kezdõ lépés az együttnevelés felé
Merész lépésre szánták el magukat a
Száraznád Nevelési Oktatási Központ
vezetõi és pedagógusai: február 13-
án, pénteken - nem törõdve a népi ba-
bonával - az egyébként sok szakmai
vitát megélt integrált nevelésrõl tar-
tottak országos konferenciát a Neptun
utcai iskola aulájában.
- Iskolánk, illetve annak jogelõdje,
1959-es megalakulása óta olyan gye-
rekeket nevel, akik különbözõ okok -
tanulási nehézségek, egészségi káro-
sodások, családi problémák, vagy
mentális nehézségek miatt - kimarad-
tak a többségi iskolákból - mondta
Brazzorottó Jenõné, az intézmény el-
nök-igazgatónõje. Ezektõl a gyere-
kektõl hosszú évtizedeken keresztül
szabadulni akartak az iskolák, és a
kimaradottak számára mindössze az
ún. szegregált (elkülönített) nevelés
maradt. Mára azonban bizonyítottá
vált, hogy a gyerekek többsége integ-
rált környezetben jobb fejlõdésre ké-
pes. Kerületünkben a mi iskolánk fela-
data, hogy az ún. „problémás” gyere-
keket az egészséges diákokkal azo-
nos környezetben készítsék fel az
életre. A mi iskolánkban nagy múltra
tekint vissza az integrált nevelés,
éppen ezért szerettünk volna a többi
intézmény számára is segítséget nyúj-
tani az együttnevelés kialakításá-hoz.
A felajánlás az iskola pedagógusai
által szervezett februári „Együtt-ne-
velés konferencia” volt. Az elkép-
zeléseket a fenntartó, a kerületi önkor-
mányzat is támogatta, és a Fõvárosi
Pedagógiai Intézet szakmai segítsé-
gével láthattak hozzá a szervezéshez.
Február 13-án minden várakozást fe-
lülmúlt a konferenciát övezõ érdek-
lõdés. A fõvárosból és több vidéki
településrõl közel 400 vendég érke-
zett az iskolába.
A Száraznád NOK pontosan 45 évvel
ezelõtt kezdte meg integrált szakmai
munkáját - mondta az esemény meg-
nyitóján Hajdu László polgármester, a

rendezvény fõvédnöke. Kerületünkre
elsõsorban a megtartó típusú iskola-
szerkezet jellemzõ, és a tíz nevelési-
oktatási központ közül a Száraznád-
ban integrált oktatás is folyik.
Az intézményben a 251 pedagógus
több mint 1.000 gyerekkel óvodások-
kal, általános iskolásokkal, speciális
szakiskolásokkal foglalkozik, ez úgy
vélem, budapesti viszonylatban is
számottevõ.
A XV. kerület költségvetése nagyjából
13,5 milliárd forint, melynek 60 %-át a
kerület intézményeire, 9.000 gyerme-
kének nevelésére, oktatására fordít-
juk. Természetesen tisztában va-
gyunk, hogy ez a szféra ennek a dup-
láját is megérdemelné.
A polgármester megnyitóját követõen
dr. Pálinszki Antal alpolgármester, a
Fõvárosi Közgyûlés Oktatási Bizottsá-
gának elnökeként a fõváros közok-
tatásának kihívásait ismertette az egy-
begyûltekkel.
- Az Európai Uniós csatlakozást köve-
tõen a legfontosabb feladatunk az
lesz, hogy közoktatásunk megõrizze
az értékeit. Az utóbbi évtizedek legje-
lentõsebb reformját már, úgy tûnik,
sikerült bevezetnünk, hiszen a 0. évfo-
lyamos középiskolai képzéssel nagy
lehetõségeket biztosítottunk a diákok-
nak és az intézményeknek az elõrelé-
péshez. Természetesen, mint minden
reform, ez is csak akkor lesz eredmé-
nyes, ha minden gyereket érinteni fog,
ezért örömmel mondhatom, hogy a
fõvárosi fenntartású intézményeknek
80-90%-a döntött úgy, hogy jövõre in-
dítani kíván ilyen ún. nyelvi elõkészítõ
osztályt.
Dr. Pálinszki Antal ezt követõen a
számadatokat ismertette, eszerint az
ún. „sajátos nevelési igényû” gyer-
mekek iskoláinak támogatására mû-
ködtetésére 386 millió forintot különí-
tenék el, és a Közoktatási Közalapít-
vány is a tavalyi 290 helyett idén már
304 millió Ft-os támogatásban fog

részesülni. A fõváros költségveté-
sében az oktatási ágazat mûködteté-
sére 41 milliárd forint áll majd ren-
delkezésre, amely 4 %-kal több, mint a
2003-as hasonló adat. Ebben termé-
szetesen a kerületi fenntartású intéz-
mények nem szerepelnek. Emellett a
gyermek- és ifjúságvédelem területé-
re 8,5 milliárd forintot költ idén a
fõváros. Maga az Oktatási Bizottság
kezelésében lévõ alapok teljes össze-
ge 226 millió forint lesz, amelybõl 108
millió jut az Oktatási Alapra, 96 az
Ifjúsági Alapra, míg 22 a Gyermek- és
Ifjúsági Alapra. A Pro Scholis Urbis
Közalapítvány a tavalyi 6,8 helyett
idén 8 millió forint felett rendelkezhet.
A program további részében az
együttnevelés körülményeirõl, elõ-
nyeirõl és feltételeirõl hangzottak el
elõadások. Dr. Janza Károlyné, az FPI
vezetõ tanácsadója, és az újpalotai
rendezvény szakmai védnöke a szem-
léletváltásra hívta fel a hallgatóság fi-
gyelmét.
Elõadásában kitért arra, hogy az
együttnevelés alapjaként a pedagó-
gusoknak is nyitottá, befogadóvá kell
válniuk, mert csak így lehet bevállalni
az új feladatokat.
Mészárosné Kõpataki Mária, az Or-
szágos Közoktatási Intézet megbízott
igazgatója az együttnevelés hazai ku-
tatási eredményeirõl, míg Metzger
Balázs, a 3. sz. Tanulási Képességet
Vizsgáló Szakértõi és Rehabilitációs
Bizottság igazgatója az integráció jogi
hátterérõl tájékoztatta a résztvevõket.
A konferencia második részében a
gyakorlati példákról esett szó.
A szakmai nap végén általános véle-
ményként hangzott el, hogy a Száraz-
nád NOK által megkezdett munkát a
jövõben érdemes folytatni. Informá-
cióink szerint a következõ konferen-
ciára Csepelen kerülhet majd sor, és a
tervek szerint addig egy kiadványban
is megjelentetnék a februári konferen-
cia tapasztalatait.

Mibe kerül a távhõ?Mibe kerül a távhõ?
A távfûtéssel kapcsolatban tartottak
lakossági fórumot Újpalotán január
végén a Szövtárs Egyesület szerve-
zésében. A szolgáltatásról, és a
gyakran felmerülõ problémákról a
Fõtáv Rt. Kelet-pesti üzemegység
igazgatója, Drágus László tájékoz-
tatta a megjelenteket.

A belsõ felújításokkal kapcsolatban a
szolgáltató képviselõje hangsúlyozta:
nagyon megnehezíti a társasházak-
ban élõk életét, hogy néhány lakó
szeptemberben vagy októberben vé-
gez lakásfelújítást, és erre az idõre víz-
mentesíteni kell az egész épület fûtési
rendszerét.
Az épületen belüli felújításokról cél-
szerû a Fõtávval is egyeztetniük a
lakóknak, ugyanis a hõközpontot és a
fogyasztói rendszert együtt érdemes
korszerûsíttetni. A legtöbb problémát
az elavult légvezeték-rendszer okoz-
za, célszerû ezzel kezdeni a korsze-
rûsítést, a következõ lépés pedig a
strangelzárók cseréje és beszabá-
lyozása lehet. A Fõtáv képviselõje a
szolgáltatási díjjal kapcsolatban el-
mondta: az utóbbi idõben sokszor

lehetett hallani arról, hogy nem egy-
formák a távfûtési díjak. Egyes lakó-
közösségek kevesebbet, mások töb-
bet fizetnek ugyanazért a szolgálta-
tásért. Ez azért lehetséges, mert az Rt.
az energiát néhány kerületben ol-
csóbban vásárolja az erõmûvektõl az
épületek fûtéséhez, s ez a szolgáltatás
díjában is megmutatkozik. Felmerült
az is, hogy a távfûtés drágulásához
nem járul-e hozzá a cég nagyméretû,
esetleg fölösleges adminisztratív költ-
sége. Drágus László válaszából kide-
rült: amennyiben nagyon nagy szám-
ban válnak le fogyasztók, valóban
drágulhat a fûtés, azonban errõl jelen-
leg nincs szó. A fórumon Gugyella
János a Szövtárs Egyesület alelnöke
tájékoztatást adott arról, hogy a civil
szervezet a Fõtáv szerveivel együtt-
mûködve segíti a lakossági észrevé-
telek és javaslatok tisztázását, a fel-
merülõ problémák megoldását.
Megbízás esetén az egyesület szak-
emberei vállalják a hõdíjak elszámo-
lásának elõkészítését, és a szer-vezet
közremûködik a hõdíjakkal kapcso-
latos lakossági igények hatékony
érvényesítésében is.

ZÖLD SZÁM

ZÖLD SZÁMÁT

06-80-203-804

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggõ kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

tárcsázva is elmondhatják.

személyesen fogadja az
érdeklõdõkkérdéseit az

ingyenesen hívható
-es telefonszámon.

Kiemelt téma: igazgatási ügyek.

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester és

Lindner Gusztáv osztályvezetõ
március 22-én 13-17 óra között

A farsangi idény hagyományosan
nagy sikerû báljainak sorát február
7-én a mindig nagy közönséget vonzó
Maskarades görög bál nyitotta. A
kerületünkben élõ görög kultúrát
kedvelõ közönség és a fõváros más
városrészeibõl érkezõ görög bálozók
éjfélig ropták a vérpezsdítõ zenére a
táncot.
Korukat meghazudtoló lelkesedéssel
készültek a Csokonai nyugdíjas klub-
jának tagjai a szokásos farsangi-fánk-
sütõ- és jelmez versenyre. A nagy
sikerû viadalt mi más követhette vol-
na, mint tüzes tangó és vidámság.
Nem maradhat ki a felsorolásból a
feltörekvõ nemzedék sem, a bölcsõ-
dés korú közönség nem kis energiát
fektetett ötletes jelmezek kiválasz-
tására.
A baba-mama klub tagjai február 12-
én délelõtt búcsúztatták a telet nagy
hírû klubjukban.
Kilencedik alkalommal került megren-
dezésre február 14-én a Palotai Polgár
Bál. A több mint száz fõs bálozó kö-
zönség virágos hangulatban töltötte
az estét, tánccal köszöntötték a haj-
nalt, éjjel 3-ig játszott a színpadon a
Moonflower együttes.
A szerelmesek éjszakáját nagyszerû
hangulatban töltötték a hûséges ven-
dégek a Csokonai Mûvelõdési Ház-
ban.

Az

Magyar Koraszülött Mentõ Köz-
alapítvány

Adószám: 18176551-1-42
Bankszámlaszám:
10032000-00285520.

Békés Gondtalan Öregkorért és
Életért Alapítványt. Adószám:
18155765-1-42

Magyar Környezetvédelmi Egyesü-
letet. Adószám: 19025207-1-43.

Magyarországi Evangélikus Egy-
ház

Technikai szám: 0035.

Károly
Róbert Kereskedelmi és Szakkö-
zépiskola
Adószám: 19700052-2-42.

Magyar Úttörõk Szövetsége

Adószámunk: 19014386-2-43.

Peter Cerny Alapítvány a Beteg
Koraszülöttek Gyógyításáért

Adószám: 19010289-1-42.
*

Rex Kutyaotthon Alapítvány
Adószámunk: 18015676-1-41

Tisztelt adófizetõ polgárok!

Adószámunk: 18054389-1-42

Egészségmegõrzõ Egyesület
március 13-án szer-
vez. Szeretnék, ha március 15-ére
szebb, tisztább lenne kerületünk. Arra
kérik a helyi polgárokat és a civil szer-
vezeteket, csatlakozzanak hozzájuk,
hogy szép, tiszta környezetben ünne-
pelhessük meg nemzeti ünnepünket.

A
kéri, hogy személyi jöve-

delemadójuk 1%-ával támogassák a
koraszülött mentés országos rend-
szerét.

*
Tisztelettel kérem, hogy támogassa
személyi jövedelemadójának 1%-ával
a

Tel: 414-3377.
*

Kérjük, hogy személyi jövedelem-
adójának 1%-ával támogassa a

*
A

kéri, hogy személyi jövedelem-
adójának 1%-ával támogassa a
felekezetet.

*
Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani mindazoknak, akik az elõzõ évi
személyi jövedelemadójuk 1%-át
iskolánk alapítványának ajánlották fel.
Kérjük ezúton is segítségüket.

*
A kéri,
hogy személyi jövedelemadójának
1%-át az Úttörõmozgalom javára
ajánlja fel.

*
A

kéri,
hogy továbbra is támogassák az 1%
felajánlásával alapítványuk munkáját.

Az ÁLLATSZIGET mielõbbi teljes
megvalósulásához várjuk adója
1%-ának felajánlását.

Az ÕSZIRÓZSA Alapítvány 1993-ban
jött létre. Célja a XV. kerületben élõ
idõskorúak, nyugdíjasok karitatív tá-
mogatása, szabadidejük hasznos el-
töltésének, valamint kulturális igé-
nyeik kielégítésének segítése és az
egészséges életvitelre való ösztön-
zés. Kérjük kerületünk dolgozóit és
vállalkozóit, a továbbiakban is segít-
senek kerületünk idõsein úgy is, hogy
személyi jövedelemadójuk 1 %- át
utaltassák át adószámunkra.
Adományukat tisztelettel megköszön-
jük és biztosítjuk, hogy azt - mint az
elõzõ években is - alapítványunk célki-
tûzései szerint nemes célra fordítjuk. A
2003. évben az Õszirózsa Alapítvány
anyagi támogatásával több alkalom-
mal került sor kirándulások, ünnep-
ségek és egyéb programok megren-
dezésére, lebonyolítására.

Moórné Hajdó Ilona
az alapítvány titkára

takarítási napot

1%

A Czabán Általános Iskola
és Óvoda

a leendõ elsõ osztályosok részére

15-18 óra között,
melynek keretében szüleikkel együtt
meglátogathatják iskolánk tornater-
mét és rajz szaktantermét.

Az érdeklõdõk tanítás közben ismer-
kedhetnek meg a leendõ elsõs taní-
tókkal, Gyöngyi nénivel és Klári néni-
vel. Szeretettel várunk, hívunk minden
érdeklõdõt!

Cím: 1152 Bp. Széchenyi tér 13.
Tel.: 306-8056.

„Iskola-kóstolgató” délutánt rendez
március 10 -11-én

Nyílt nap: 2004. április 5-én hétfõn
8-12 óráig.

Lassan lejár az utolsó adóbevallási határidõ. Akik még nem adták postára
adóbevallásukat, és szeretnének rendelkezni személyi jövedelemadójuk
1%-áról, választhatnak az alábbi civil szervezetek közül is:

•Micimackó és a Természet Alapítvány 18161265-1-42
Szülõk, Tanítványok a Kolozsvár úti
Iskoláért Alapítvány
Felhõcske Alapítvány 18178931-1-42
Toronyhír Újpalotai Média Alapítvány 19702322-1-42
Jövõt Álmodunk Egyesület 18080368-1-41
Újpalotaiak Baráti Köre 19010241-2-42
Szociális és Rehabilitációs Alapítvány 18167429-1-42
Jószándékkal a Gyermekeinkért Alapítvány 18102619-1-41
Holnap már késõ környezetvédelmi Alapítvány 18074181-2-42

•
18009626-1-42

•
•
•
•
•
•
•

A RENDELETEK
ISMERTETÉSÉRÕL

Az önkormányzat képviselõ-testü-
lete által hozott rendeletek közzé-
tételére a

kötelezi a hivatalt.

Az említett testületi szabályzat ér-
telmében a rendeletek kihirdetése
- hivatalos nyelven közszemlére
tétele - a Polgármesteri Hivatal
Ügyfélszolgálati Irodáján történik,
de teljes terjedelmében a Város-
házi Naplóban, mint az önkor-
mányzat közlönyében is meg kell
jelentetni.
A rendeletek ismertetése a polgá-
rok érdekeit szolgálja, bár a jog-
szabályok nagy száma miatt ese-
tenként az önkormányzati újság-
ban már kevés hely marad a kerü-
let életérõl szóló híradásoknak,
ezért megértésüket kérjük.

Szervezeti és Mûködési
Szabályzat

Dr. Nagy Antal jegyzõ

Télbúcsúztató
a Csokonaiban
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REDÕNY
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.

306-01-09

Ajándéktárgyak, hobby kellékek.
Bõrtárgy javítás.

XV. Pestújhelyi út 69.
Nyitva: K-P: 10-18, Sz: 9-13

AUTOMATA
MOSÓGÉPEK

gyors, szakszerû javítása
garanciával, idõpont egyeztetéssel.

és

Sorbán Gyula

Telefon: 307-5612
06-20-342-1826

ÉVA KOZMETIKA
KOZMETIKUS MESTER

Zsókavár u. 12.

Fájdalommentes sminktetoválás
a legújabb módszerrel.

Mélyhámlasztás (pattanás, ránc, heg, folt)
azonnali hatással.

Ránckezelések plasztikai mûtét helyett.
Intimgyanták. Solárium (10 perc 300 Ft)

Tel: 410-1454
Ny: H-P: 8-20 ó, Szo: 8-14 ó.

KÁRPITOZÁS
Bútorkárpitos vállalja szövetmintával
bútorok áthúzását, javítását. 1nap

alatt fekhelyek és ajtók kárpitozása.
20% kedvezmény!

Telefon: 416-74-12, 06-209-574-391
Garbacz.

VÉBER
AUTÓSBOLT

Rákos út 76.
Tel./fax: 307-6183, CB: AMK 1.

KELETI
NYUGATI

Rádiótelefon: 06-30-9417-307
Ny.: H-P: 8.30-17 óráig
Szombaton: 8-12 óráig

AUTÓALKATRÉSZEK,
FELSZERELÉSEK, GUMI

ALKATRÉSZEK, ÉKSZÍJAK
STB. SZÉLES VÁLASZTÉKA.

TÁRSKERESÕ
IRODA

Minden korosztálynak.
T.: 405-7256

Szeretettel vár mindenkit
Szabóné Marika

GYERTYALÁNG
TEMETKEZÉSI
BIZTOSÍTÁS

Elõször mindenki meghökken,
ha errõl a biztosításról hall.
Ha többet tud róla, megérti,

hogy mindenkinek szüksége van rá.
Mert egyszer az elkerülhetetlenre
is gondolni kell, de csak egyszer...

Agrupación Funeuropa
Biztosító Rt.

Tel.:
Márton Judit

06-20-378-9195

KÖLTÖZTETÉS
OLCSÓN, SZAKSZERÛEN !

Tavaszi akció! Árainkat 10%-kal
CSÖKKENTETTÜK!

INGYENES PÓTKOCSI, DOBOZOK
BAUER TEHER 281-1881

ITT AZ IDEJE
metszés, fakivágás

lemosó permetezés.

sziklakert, kertitó,
öntözõrendszer építés,

kertgondozás.
Tel.: 417-2708, 06-30/273-4096

Tavaszi

Kertépítés, felújítás

FÓRUM TÁNCHÁZ
Zuglóban, a Vezér úton.

Hip-hop, break, latin, standard és
rock and roll tanfolyamok,

8 éves kortól.
Érdeklõdni: Havasi Péter

06-30-280-2138.
forumtanchaz@freemail.hu

ANGOL NYELVSTÚDIÓ
Elõkészítõ, alapfok, középfok.

Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás.
Olasz, spanyol nyelvtanítás.
Érdeklõdni: 06-20-258-7837

Beiratkozás folyamatos,
szombat 10-13 óráig.

Cím: XV., Rákos u. 141.

Számítástechnikai és
Informatikai Kft.

1153 Bp., Szõcs Áron u. 12-22

•

•
•
•

Számítógép-konfigurációk, alkatrészek, tartozékok

értékesítése, karbantartása, javítása
Számítógép-hálózatok kiépítése, rendszerfelügyelet

Software-forgalmazás, oktatás, tanácsadás

videofelvételek digitalizálása

Play Station hardver és játékértékesítés, csere

Sajátkészítésû

•

Tel/Fax: 271-1179, 271-1180  http:// e-mail:www.evernet.hu evernet@evernet.hu
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Fogorvosi rendelô
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C

Tel.: 252-1421

Audi, VW, Seat, Skoda
és más típusok

alkatrészei raktárról!

Nyitva: hétfõ-péntek: 8 - 17 óráig
szombat: 8-13 óráig

Budapestre kiszállítás, vidékre csomagküldés

FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hõvisszaverõ

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.
Waldeck Bt. Fót, Deák F. u. 45.
06-27-358-514, 06-70-336-3574

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!
(

Kiadó
Különbözô alapterületû
helyiségek

irodák
mûhelyek
raktárak

céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.

Tel.: 06-30-311-0690

FÕ BOLT
1-tõl 1000-ig

A mûanyag bolt
Háztartási mûanyag

Mûanyagtermék gyártást, reklám
munkát bérmunkában vállalunk!

Ny.: H-P: 8-18 ó, Sz.: 8-13 ó

Vegyi áru, illatszer
Könyv, rövidáru, játék
Üvegáru, irodaszer, stb.
Mûanyagáru viszonteladóknak és
közületeknek 5-10% kedvezmény
Fotókidolgozás 1 napos kép.
Olcsó áru egész évben.

Cím: Budapest, 1151 Fõ út 2-6.
Tel.: 306-01-62

•
•
•
•

•
•

BAHAMA SUN
SZOLÁRIUMSZALON

Három fekvõ, egy álló szolárium.
Smink tetoválás, testékszer
Cím: XIV. Csömöri út 126.

Tel.: 221-48-68
Nyitvatartás: hétfõ-péntek: 08-21

szombat, vasárnap: 10-20

KOZMETIKA, MÛKÖRÖM

KILÓS HASZNÁLT RUHA
üzlet nyílt

890 Ft/kg
XV. Fõ u. 60.

Árutöltés: kedd-csütörtök.

1158 Bp. Kolozsvár u 46.

Kékesi
INGATLANKÖZVETÍTÕ

Ügyfeleink részére
keresünk lakásokat,
házakat megvételre.
Címkiadás ingyenes!

Tel.: 410-3918,
06-30/381-6-381

www.geocities.com/eingatlan

TAKARÍTÁS
A CSAPI-15 Vásárcsarnok és
Piacfenntartó Korlátolt Felelõssé-
gû Társaság pályázatot hirdet az
üzemeltetése alatt álló vásárcsar-
nokok és piacok takarítására.
Érdeklõdni: Csapi-15 Kft.
1156 Nyírpalota u 52. 2004. márc. 15-ig

Rákospalota, Alagi térhez közel

Ir.ár.: 27 M Ft.

Bp. XV. ker. Rákospalota kertvárosban

Ir.ár.: 24,5 M Ft.

570 m -es összközmûves telken, 120 m -es, 3 szobás,
összkomfortos, központi fûtéses, redõnyös családi ház, gk. beállási

lehetõséggel, 42 m -es pincével, fûthetõ üvegházzal eladó.

4 lakásos társasház építésére alkalmas, 668 m -es közmûvesített,
fõ út közeli építési telek, bontandó épülettel eladó.

2 2

2

2

IRODÁNK AJÁNLATÁBÓL

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE
KERESÜNK:

- Eladó
- Bérbeadó

öröklakásokat, családi házakat, telephelyeket

Nyitva tartás: hétfõtõl csütörtökig: 9-18 óráig
péntek: 9-14 óráig.

Keressen fel bennünket!
Korrekt és teljes körû ügyintézéssel állunk

az Ön rendelkezésére!
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PROGRAMAJÁNLAT
A Csokonai Mûvelõdési Ház programjai:

A Pestújhelyi Közösségi Ház programjai

Az Újpalotai Közösségi Ház programjai

1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.
Telefon: 307-6191, 307-7285

csokonaimk.axelero.net

1158 Budapest, Szûcs István utca 45.
Telefon: 419-2006, 410-7168

1157 Budapest, Zsókavár u. 15.
Telefon: 410-0836, 410-6304

csokonaimk@axelero.hu

.

Capoeira - brazíliai harcmûvészet

Táncgimnasztika gyerekeknek

Zsebi baba zeneháza

Hastánc

Világháló

Családi kreatív mûhely

Aprók tánca - magyar táncház gyermekeknek

Görög táncház a Maskarades együttessel

Ásványbörze

Rejtõ Jenõ: Kabaréest

Húsvéti készülõdés

Vasárnapi tánc

Nosztalgia bál

Egészségnap alternatív gyógymódokkal

Orientális hastánc

Vasárnapi Teaház Koncertek

Zsókavár Galéria

Elõadások a Zsókavár Galériában

hétfõ 19.30-21 óra, péntek 17.30-19 óra
Ötvözi a küzdeni tudást, a táncot, a zenét és
akrobatikus elemeket. Tagdíj: 5000 Ft/hó

kedd 16-19 óra. Zenés torna, mozgás- és
ritmusfejlesztõ játékok. Tagdíj: 2.500 Ft/hó

Hétfõn 17-17.30 óráig zenés, játékos foglalkozás
2-4 éves gyerekeknek. Havi tagdíj: 1500 Ft

kedd, péntek 19-21 óra
Tagdíj: 650 Ft/alkalom, bérlet 5850 Ft/10 alkalom

Internetezzen nálunk óránként csak 300 Ft-ért.

Március 13-án 10-12 óra között üvegfestés,
belépõ: 500 Ft
Március 27-én 10-12 óra között dekupázs,
belépõ: 300 Ft

Március 13-án 16-18 óra között, belépõ: 250 Ft

Március 13-án 18-22 óra között. Belépõ: 500 Ft

Március 14-én 9-16 óra között. Belépõ: 350 Ft,
gyermekeknek 200 Ft.

Március 20-án 18 órakor a Pendragon
Színtársulat elõadása. Belépõ: 550 Ft

március 28-án, vasárnap 10-14 óra között.
Sokféle anyagot és sokféle technikát használunk,
mindenki megtalálhatja a maga számára

leginkább vonzót. A belépés ingyenes, az
alapanyagok megvásárolhatók a helyszínen.

Március 21-én és 28-án 15-19 óra között,
belépõ: 400 Ft

z elmúlt negyven év
legnagyobb slágereibõl Lovasi Gábor válogat.
Belépõ: 800.-Ft. Asztalfoglalás telefonon.

lõadások, tanácsadás,
kezelések. Belépõ: 500.-Ft

kezdõk részére, 10-80 éves korig,
Vezeti Stark Melinda.

Ára: 3200.-Ft/ hó, 1000.-Ft/ alkalom
Jelentkezési határidõ: március 29.
Elsõ foglalkozás: március 31.

Március 14 - én 18 órakor: Francia est Borne,
Bozza, Debussy, Fauré, Ibert, Mouquet, Ravel
mûveibõl. Fellépõk: Molnár Ágnes - fuvola, Kuba
Róbert - zongora. A koncertre a belépés
ingyenes. Március 28 - án 18 órakor:
Hangverseny francia szerzõk - Fauré, Ravel,
Debussy, de Falla - mûveibõl. Fellépõk: Omza
Erzsébet Katalin- zongora, Koppándi Jenõ-
hegedû. Belépõ: 400 Ft

Március 23 - án 18 órakor: Eléna Kapitonova
festõmûvész kiállításának megnyitója. Megte-
kinthetõ: április 11-ig, hétfõn, szerdán, pénteken
10 - 15 óráig, kedden, csütörtökön 10 - 20 óráig.

Március 25 -én 18 órakor: Bálványos Huba

Március 13. 20-01 óráig a

Március 28. 10-18 óráig e

minden
szerdán, 18-19.30-ig.

grafikusmûvész, fõiskolai tanár „ A nõ képe a XX.
század mûvészetében„ címû elõadása: A nõ mint
a mûalkotások témája és tárgya, avagy eszmé-
nyek, ábrándok és a prózai valóság nõábrázo-
lásokban elõadva.
Belépõ: 300 Ft, diákoknak ingyenes

Tervezd meg és készítsd el saját és szeretteid ék-
szereit! A felhasznált alapanyagok: ezüst, eredeti
ásványok, drágakövek (borostyán, gránit, korall,
holdkõ), kaucsuk. Különleges lehetõség: ezüst
karikagyûrû készítés párok számára. A gyakorlati
oktatás mellett fontos szerepet kap az arany-, és
ezüstmûves szakma mûvészettörténeti áttekin-
tése. A tanfolyamot Varga Erika, ötvös vezeti.
A tanfolyam idõtartama: 4x5 óra (20 óra) hétvé-
genként, megegyezés szerinti idõpontban. Rész-
vételi díj: 25.000 Ft, mely összeg tartalmazza az
alapanyagok árát és a szerszámok használatát is.

Az Aranyszamár Színház heti egy alkalommal,
hétfõi napokon másfél órában személyiség-
fejlesztõ stúdiófoglalkozásokat tart a színész-
mesterség iránt érdeklõdõ gyerekeknek. Beszéd-
technika fejlesztés, koncentrációs gyakorlatok,
ismerkedés a bábokkal, drámajátékok.
Részvételi díj: 3.000 Ft/ hó

Andrée Annamária festõ és Andrée
László faszobrász mûveibõl, március 11-26.
között hétköznap 9-18 óráig.

- szappanöntés
Március 19-én 15-18 óráig, belépõ: 300 Ft +
anyagköltség

minden kedden 10-12 között 4 év
alatti kicsiknek és szüleiknek.
Belépõ: 300 Ft / alkalom.

Március 23-án 17.30-kor a Rákospalotai Képzõ-
mûvész Klub Tavaszi tárlatának megnyitója a Lila
Galériában (László Gyula Általános Iskola és
Gimnázium). A kiállítást megnyitja: Konkoly Gyula
festõmûvész.

Ékszerkészítõ tanfolyam

Arany - Színi Stúdió

Kiállítás

Kreatív játszóház

Törpike klub

Rákospalotai Múzeum

Kiállítás megnyitó

A Kozák téri Közösségi Ház programjai
1154 Budapest, Gábor Áron utca 58/c

Telefon: 410-5536

A Magyar Demokrata Fórum és a
Független Kisgazda-, Földmunkás-
és Polgári Párt XV. ker.-i szervezete
meghívja Önt családjával és bará-
taival együtt

kezdõdõ közös fórumára. A
fórum házigazdája
az FKgP XV. kerületi elnöke.

az FKgP országos elnöke tájé-
koztatást ad az MDF-FKgP megálla-
podásáról az EP választásokkal kap-
csolatban.
Meghívott elõadók: és

az MDF parlamenti
képviselõi, a gazdasági és adózási
kérdések szakértõi. Helyszín: az FKgP
XV. kerületi, Eötvös utca 1. alatti szék-
háza (a Polgármesteri Hivatallal szem-
ben), amely megközelíthetõ a 25, 70,
96 piros és a 104 sz. autóbuszokkal.
Várjuk, jöjjön el és tegye fel kérdéseit
a képviselõknek!

*
A Magyar Kereszténydemokrata Szö-
vetség XV. kerületi Szervezete 2004.
február 17-én megtartotta a soron kö-
vetkezõ rendes tisztújítását, amelynek
eredményeként három fõs elnökség
került megválasztásra:

az MDF országgyûlési
képviselõje csoportos látogatást szer-
vez, melynek keretében személyes
vezetése mellett megtekinthetõ a Ma-
gyar Országgyûlés épülete és a Szent
Korona. munkana-
pokon, 9 - 16 óra között a 3- 698 - 894-
es telefonszámon.

*
Budapest Fõváros XV. kerületi Polgár-
mesteri Hivatala és a Vöröskereszt XV.
Kerületi Szervezete véradást szervez

(1157 Bp., Zsóka-
vár u. 15.) Kérjük, személyi igazolvá-
nyukat és TAJ- kártyájukat szívesked-
jenek magukkal hozni.

*

március 16-án kedden
18 órakor

Naszádi Ferenc
Deák

József

Font Sándor
Pettkó András

Szalay Kornél
Géza (elnök), Lencsés Krisztina
(titkár), Székely Ildikó Katalin.

*
Pettkó András

2004. március 18-án, ( csütörtökön)
10 - 19 óra között az Újpalotai Kö-
zösségi Házban

Érdeklõdni lehet:

Katolikus MISEREND Pestújhelyen
és Újpalotán
Keresztelõ Szent János templom

keresztúti ájtatos-
ság

Újpalotai Közösségi Ház

Arany Alkony Otthon

MÁV-telepi templom

Mihályi Zoltán
március 25-én,

(XV. Pestújhelyi tér) 8.00,
8.00, 18.00, 8.00,

10.30, 18.00-tól. A nagyböjti idõszak-
ban

ot tartunk 17.00-tól.
Március 13.(szombat) 18.30-tól:
„Krisztus a reményünk!”  Sillye Jenõ
és barátai koncertje.

(XV. Zsóka-
vár utca 15.) vasárnaponként: 8.45.

(XV. Bánkút
utca 67.) március 14-én, utána kéthe-
tente vasárnap 15.30.

(XV. Rákos út
100.) március 19-20-án a 18.00-kor
kezdõdõ mise keretében, március 21-
én a vasárnapi 9.00-es misében Mol-
nár Béla atya nagyböjti lelkigyakorlata
(triduuma).

önkormányzati képvi-
selõ csütörtökön fo-
gadóórát tart délután 6-7 óra között a
Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi
székházában, a 1155 Rekettye utca
58. alatt, amelyre szívesen látja az ér-
deklõdõket.

hétköznap:
szombat: vasárnap:

péntekenként

- Autószerelés
- Karosszériajavítás
- Fényezés
- Vizsgáztatás, vizsgára
való felkészítés

- Biztosítási ügyek
intézése

AUTÓSZERVIZ

NÁLUNK VÁSÁROLT
MOTOROLAJAT

INGYEN LECSERÉLJÜK.
Haro 2001 BT.

1152 Székely Elek u. 9.
06 20 93 18 592
06 30 30 90 592

KRESZ tanfolyam
Rákospalotán

Tel.: 20/967-8144

Szántóföld u. 6.
Március 16-án (kedden)

17 órától

Aggod AUTÓSISKOLA

KRESZ tanfolyam
Újpalotán

Tel.: 20/967-8144

Zsókavár u. 15.
Március 17-én (szerdán)

17 órától

Aggod AUTÓSISKOLA

LAKATOS
RÁCSOK, KORLÁTOK,
KAPUK KERÍTÉSEK,

CSIGALÉPCSÕK
KÉSZÍTÉSE

06 20 934 1257, 259-0511
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása

24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járôrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetôrendszerek telepítése, üzemeltetése.

Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanôrzés.

Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

TESTRE  SZABOTT  BIZTONSÁG”
”

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ
ÉS KERESKEDELMI KFT.

1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.

tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Precíziós kivehetõ,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!

KONYHABÚTOR
ELÕSZOBABÚTOR

készítés
szállítás

UNI-TEC Bt. 1157. Bp. Erdõkerülõ u. 36.
Tel.: 410-97-98

felújítás
szerelés

Kontyfa Középiskola, Általános Iskola,
Óvoda és Kerületi Nevelési Tanácsadó

Nagycsoportos Óvodások!
Leendõ iskolások!

2004. március 6-án és március 20-án 10 órától 13 óráig
iskolafelfedezõ kavalkád vár Benneteket iskolánkban. Megis-
merhetitek az iskolát és a tanítókat. Játékos feladatokkal,
programokkal várjuk az Hozzátok el
szüleiteket is, hogy lássák milyen ügyesek vagytok!

Találkozunk a Pólus melletti 10 emeletes házak tövében
megbúvó iskolában:
Nyílt napot is tartunk, melyen tanítási órákat láthattok.
Idõpontja:

Mindenkit sok szeretettel várunk !

érdeklõdõ ovisokat.

1156 Budapest Kontyfa u. 5.

2004. március 8. 9 óra,
2004. március 9. 9 óra.

Az vállalja

részére

élelmiszerboltok,
húsboltok, éttermek,
büfék, cukrászdák,
pékségek stb.

kiépítését, mûködésének
felülvizsgálatát és igazolását.

Tel./Fax.: 06-1-306-5459
Telefon: 06-70-314-0244

E-mail: aoq@aoq.hu
www.aoq.hu

A.O.Q. Bt.

HACCP-rendszer

IRODAI SZOLGÁLTATÁS
VÁLLALKOZÓKNAK

MAGÁNSZEMÉLYEKNEK
- Titkári szolgáltatás, telefonos ügyintézés titkár-
ság, gépelés stb., ügyintézés hivatalokban (meg-
hatalmazással) teljeskörû adminisztráció, leve-
lezés, reklámtevékenység, irattározás, irattárolás
digitális adathordozóban is bizalmas adatkezelés,
külön telefonvonal biztosítása, kulturált tárgya-
lóhelyiség.
Árainkról, szolgáltatásainkról bõvebb információt
az alábbi telefonszámainkon kaphat.

417-3010/106, Tel./Fax: 417-3009.
Mobil: 06-70/381-2415

Iroda: Budapest, XV. Késmárk u. 9. sz.
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APRÓHIRDETÉS
A lakossági apróhirdetés - leg-
feljebb 20 szóig - ingyenes. A
hirdetéseket írásban várjuk a
szerkesztõség címére s

, a beérkezés
sorrendjében közöljük.

az adott
terjedelmi lehetõségek figye-
lembevételével

Telephelynek is alkalmas, önálló csa-
ládi ház a XV. kerületben eladó.
Irányár: 30 MFt. 06-309-712-516.

Pestújhelyen több helyiségbõl álló, 60
nm-es családi ház gázfûtéssel, ga-
rázzsal hosszú távra kiadó. (raktár,
ipari tevékenység stb.)
06-30-222-1499.

Eladó Ady Endre utcában 41 nm-es
I. emeleti lakás. Irányár: 10,5 MFt.
06-30-381-6381.

Kiadó 90 nm-es bútorozott lakás Pest-
újhelyen. 06-70-545-6435.

Olcsón vállalok kárpitozási munkát.
06-20-495-3377.

Eladó: 601. Trabant; szõlõprés és
Siesta gázkályha. 418-1847.

Diáklány nyelvvizsgával angol okta-
tást és korrepetálást vállal,
800 Ft/60 perc. 06-70-310-7253.

Bontott lemezradiátorok eladók: 2 db
10 tagos; 2 db 5 tagos.
06-70-5054-678.

Eladó Csepel camping kerékpár,
ezüstszínû, kitûnõ állapotban.
416-2497 este.

Lakást keresek a kerületben, egy vagy
másfél szobásat, lehetõleg az Énekes
u. vagy Kossuth u. környékén.
06-30-96-75-399.

Alsó tagozatos, tanulásban lemaradó
gyermekek képesség és készség-fej-
lesztését vállalja kétdiplomás tanár-
nõ. 410-1576.

Garázs kiadó a „Volán” stadion
mellett. 306-7790.
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A kézilabda-tehetségek iskolája
A magyar sport hátországát a sportta-
gozatos iskolákban erõsítik. Ennek a
feladatnak a támogatására hívták élet-
re Rákospalotán 1996-ban a Kovács
Pál Gimnáziumot. Az oktatási intéz-
mény rangos névadót választott ma-
gának Kovács Pál személyében. A
hatszoros olimpiai bajnok, kilencsze-
res világbajnok kardvívó ugyanis
1936-tól 1960-ig valamennyi olimpián
pástra lépett és tagja volt a Berlinben,
Londonban, Helsinkiben, Melbourne-
ben és Rómában aranyérmes magyar
válogatottnak, miközben 1952-ben,
Helsinkiben az egyéni versenyt is
megnyerte.

A gimnázium sportéletének min-
dentudója Révay László igazgatóhe-
lyettes, akivel a nemzetközi élvonalba
törekvõ fiatalok tanulmányairól, sike-
reikrõl, lehetõségeikrõl és jövõjérõl
beszégettünk.

- Ez már a nyolcadik tanévünk, amit
levezénylünk, és az elmúlt évek ke-
mény és következetes nevelõ mun-
kája eredményeként diákjaink tanul-
mányi eredményei is egyre jobbak -
mondta.

Révay László ismertetése szerint az

iskola elsõsorban a fiú és lány kézilab-
dázók összefogására specializáló-
dott, s ebben a sportágban érték el a
legjobb eredményeiket is. Az elsõ-
másodikos gimnazista lányok például
2000-ben elsõk lettek korcsoportjuk-
ban az országos középiskolás vetél-
kedésben, s ezzel megszerezték a jo-
got a páros években sorra kerülõ
Kézilabda Világjátékokon való rész-
vételre, amelyet akkor éppen Stras-
bourg-ban rendeztek meg.

- Eredményeink értékét növeli,
hogy a fõvárosiak általában hátrányt
szenvednek a vidékiekkel szemben,
akik sokkal könnyebben meg tudják
találni területükön a kiemelkedõ tehet-
ségeket. Így kétszeresen nehéz dolga
van a két edzõnek, Nádoriné Hornok
Klárának (fiúk), illetve Gyömörei Ist-
vánnak (lányok). Amíg a fiúknál elsõ-
sorban a RÉV SC-ben szereplõk jár-
nak az iskolánkba, addig a lányok kö-
zött egyaránt megtalálhatók a Ferenc-
város, a Vasas és a Budapesti Sparta-
cus reménységei. Itt szórja a gólokat
például a válogatott Laluska Balázs
húga, Eszter is, aki stabil tagja az élvo-
nalbeli Budapesti Spartacusnak. A

fiúk „összerázásában” egyébként se-
gédkezik ifj. Kiss Szilárd is, akinek
édesapja a többszörös bajnok Duna-
ferr nõi csapatának szakvezetõje.

Természetesen nem hiányzik a Ko-
vács Pál Gimnáziumban ûzött sport-
ágak közül a labdarúgás sem. Itt az
Észak-pesti nagy klubok játékosai je-
lentik a bázist, elsõsorban pedig az
Újpest és a Vasas. Ennek megfelelõen
a középiskolások Budapest-bajnok-
ságát ismételten -mondhatjuk menet-
rendszerûen - nyeri a Kovács Pál Gim-
názium, de a vidékiekkel szemben
már nincs esélye az országos dön-
tõben.

- Érthetõen büszkék vagyunk azok-
ra a tanítványainkra, akik már eljutot-
tak a nemzetközi élvonalba, illetve an-
nak közelségébe - folytatta Révay
László. Eddig egyetlen diákunk, a
szinkronúszó Hámori Zsuzsanna le-
hetett ott olimpiai játékon, mégpedig
2000-ben, Sydneyben. Mellette a tor-
nász Ónodi Gabriella és Reubl Tünde,
valamint a kardforgató Decsi Tamás
szerepelhetett sportága felnõtt világ-
bajnokságán. Utóbbinak nagyon ko-
moly esélye van az athéni szereplésre
is. A tornász Szarka Krisztina viszont
már biztos ötkarikás szereplõnek
mondhatja magát, miután szabad kár-
tyát kapott a rendezõktõl. Természe-
tesen nagyon örülünk ezeknek a ko-
moly sportsikereknek, miközben
egyetlen pillanatra sem mondunk le a
tanítás színvonalának folyamatos
emelésérõl. Mivel zömében élspor-
tolókról van szó, érthetõ módon elsõ-
sorban a Testnevelési Egyetemre való
sikeres felvételik elõsegítését támo-
gatjuk. Ott a biológia a legfontosabb
felvételi tárgy, így ezt igyekszünk elõ-
térbe helyezni a felkészítés során.
Örömmel mondhatom, hogy tavaly is
több olyan tanulónk tett sikeres felvé-
telit a TF-re, akik egyébként más tár-
gyakból csak szerény eredményeket
tudtak felmutatni.

Kép és szöveg: Jocha Károly

Kovács Árpádné igazgató és Révay László a diákok által nyert serlegeket elõtt

A Budapesti Atlétikai Szövetség
2004. március 13-án szombaton

rendezi a

A Pólus Center melletti
mezei terepen

RÁKOSPALOTA-PÓLUS CENTER
BUDAPEST 2004. ÉVI NYÍLT

MEZEI FUTÓ BAJNOKSÁGÁT

INGYENES!
Márciusban

minden érdeklõdõt
szeretettel várunk

INGYENES
IZÜLETI, REUMA ÉS
STATIKAI ÁLLAPOT

FELMÉRÉSRE
Egyéb szolgáltatásaink:
- KOLON-HIDROTERÁPIA
- CSONTKOVÁCSOLÁS
- SZÁMÍTÓGÉPES
ÁLLAPOTFELMÉRÉS

- VÉRKRISTÁLY ANALÍZIS
stb.

DUAL-MED Bp. IV. Rózsa u. 7.
Tel.: 370-8462 H-P 8-20 óráig

MOSÓGÉP
Villanytûzhely, mikrosütô

javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS

Csapok, szifonok, WC-tartályok javítása,

306-1820
06 209 854 766

javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója

kedvezményt kap
a munkadíjból

10%

VONÓHOROG SZERELÉS

Bélyeggyûjteményeket,
1950. elõtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélborítékokat

vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.

(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Ügyfélszolgálat:
414-71-00, 414-71-01,

414-71-02, 414-71-03, FAX: 414-71-04

414-71-48

KÁRPITOSMESTER
Antik – Modern – Styl

felújítása, javítása
GARANCIÁVAL

Ingyenes felmérés, szövet-
kollekcióval, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

Madarász József

Mestervizsgás
Építõipari vállalkozó

családi házak
tatarozását és tetõ-
javítását vállalja

T.: 06 20 92 52 042
06 20 23 81 370

Lakástakarítást vállalok a délutáni
órákban. 06-20-481-9767.

46 éves korrekt hölgy egészségügyi,
óvónõi, gyógypedagógiai végzett-
séggel a délutáni és esti órákra mun-
kát keres. 06-70-264-6870.

Eladó Újpalotán 47 nm-es, I. emeleti
2 szobás lakás garázzsal.
Irányár: 8,6 MFt. 06-209-126-616.

70 nm-es összkomfortos családi ház a
XV. kerületben 800 nm-es telken ela-
dó. 306-4828, 06-309-414-798.

A XV. kerületben 1,5 szobás lakás
hosszú távra kiadó. 06-20-246-4601.

Könyvelést, adóbevallást, teljes körû
adminisztrációt vállal - visszamenõleg
is - mérlegképes könyvelõ. 410-0490.

Römer King Quickfix sötétkék gyerek-
ülés 9-18 kg-ig, kiváló állapotban 39
eft-ért eladó. (új ár: 51 eFt)
06-70-314-0244.

Kft. felvételre keres gépkocsivezetõt
darukezelõi vizsgával. Bérezés meg-
egyezés szerint. 06-309-339-430.

Eladó 39 nm-es, felújított épületben
lévõ, két évvel ezelõtt teljesen felújított
galériázott lakás. Tel: 06-30-339 8379

Fuvarfeladatok (költöztetés) ellátására a Palota Holding Rt. a közbeszerzési érték-
határt el nem érõ értékû pályázatot hirdet meg a XV. kerület területén költöz-
tetésre, lomtalanításra. A pályázatokat a fuvartarifa szerinti bontásban kérjük
benyújtani.

Az elbírálásnál elõnyben részesülnek a leinformálható referenciákkal és
helyismerettel rendelkezõ pályázók.

2004. március 30.
Palota Holding Rt.
Ingatlankezelési csoport
1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.

A pályázatok beadási határideje:
helye:

A pályázatok elbírálása a pályázók bevonásával - külön értesítés nélkül - 2004.
április 5-én, 14 órakor a Palota Holding Rt. tanácstermében történik.

Pályázat


